

经中央军委主席习近平批准

我军新设立“八一勋章”

新华社北京6月12日电 经中央军委主席习近平批准，我军新设立“八一勋章”，并组织开展首次评选。新设立的“八一勋章”，是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉，授予在维护国家主权、安全、发展利益，推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的军队人员。经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐，近日产生初步候选人，向军内外公示，接受评议。

评选颁授“八一勋章”，是贯彻落实

党中央、习主席关于功勋荣誉表彰决策指示，推进强国强军伟大事业的重要举措，饱含着习主席对军队的深切厚爱，对英模典型的高度褒奖，将极大提振军心士气、激发昂扬斗志，汇聚实现中国梦强军梦的强大正能量。此次评选颁授工作，以习主席系列重要讲话精神为根本遵循，聚焦备战打仗和直接为战斗力服务，注重先进性和代表性，重点选拔在促进战斗力生成提高、完成作战等重大任务、推进科技兴军、推动国防和军队现代化建设中作出杰出贡献、建立

卓越功勋的英模典型。各级把组织评选作为深入推進政治建军、改革强军、依法治军，强化练兵备战的重要载体，采取提名推荐、资格审查、组织公示、全面考核、呈报审批的步骤组织实施，使评选过程成为深入学习英模事迹、激励官兵昂扬奋进的过程。

“八一勋章”是军人最崇高的荣誉，英雄模范是民族最闪亮的坐标。广大官兵积极参与推荐评选，表示要以习主席关怀厚爱为强大动力，以“八一勋章”评选颁授为重要契机，学英

雄、建功绩、当先进，踊跃投身强军兴军伟大实践，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

颁授勋章是我军一项重要的荣誉激励制度，1955年国家决定对在土地革命战争时期、抗日战争时期和解放战争时期的人民军队有功人员，分别授予八一勋章和奖章、独立自由勋章和奖章、解放勋章和奖章。1988年军队决定对符合条件的军队离休干部，分别授予红星功勋荣誉章、独立功勋荣誉章、胜利功勋荣誉章。

首次评选公示初步候选人

新华社北京6月12日电 经中央军委主席习近平批准，我军新设立“八一勋章”，并组织开展首次评选。经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐，近日产生初步候选人。现向军内外公示，接受评议。

马伟明，海军工程大学电气工程学院电力电子技术研究所主任，中国工程院院士。

王刚，武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长。
王永志，原总装备部921工程总设计师、研究员，中国工程院院士。
王忠心，96722部队71分队班长、一级军士长。
韦昌进，山东省济南警备区副政治委员。
牛先民，陆军某预备役高射炮师副政治委员。

副政治委员。
印春荣，云南省公安边防总队普洱市支队支队长。
麦贤得，原91708部队副部长。
李中华，空军指挥学院训练部原副部长。
何祥美，73653部队原某分队分队长。
冷鹏飞，原81032部队副军职调研员。
林永年，军委办公厅某单位研究

员，中国工程院院士。
蒋佳冀，95478部队部长。
景海鹏，解放军航天员大队特级航天员。
程开甲，原国防科工委科技委正军职常任委员、教授，中国科学院院士。
谭清泉，原96301部队装备部技术处高级工程师。
戴明盟，92198部队部长。

南方暴雨多 华北对流强

综合新华社消息：6月12日，南方多地依然持续多雨的格局，雷暴、大风等强对流天气开始光顾华北黄淮。台风“苗柏”逼近广东，预计今天夜间将在台山到汕头一带沿海登陆。

12日，浙江衢州迎来新一轮强降雨。衢江新城区10多个路段积水严重。近百米长的路面积水全部漫过人行道，路上窨井盖还不断往上冒水。雨天路滑，在沪昆高速衢州段附近，这辆大客车为了避让变道车辆，司机往左边打方向，竟然来了个360°大甩尾，随即撞上了隔离墩。好在车上的乘客和驾驶员都系了安全带，事故有惊无险。今天夜里到明天，衢州还将有中到大雨。

这两天，江西多地风雨交加。强劲的暴风雨使吉水县乌江镇近百亩杨梅受损严重。一夜之间，多棵杨梅树被大风刮倒，成熟的杨梅洒落一地。

贵州也一直在经受雨水的洗礼。贵州威宁的短时强降雨，致使县城一些低洼地段积水严重，临街的十几家商铺被淹；贵州龙里雨大水深，一些车辆冒险前行，车牌都被积水冲没了影；部分路段积水最深处有一尺多深，为了保障通行安全，城管和交警部门抓紧疏通下水道。

强雷雨肆虐山东东营。部分地区下起暴雨，并伴着冰雹，市区局部地区下起大暴雨，最大降水量比历年同期偏多29%。

国家防总今天召开异地视频会商，台风“苗柏”将于今天夜间登陆，登陆时中心附近最大风力达到9到10级。为此，国家防总启动防汛防台风四级应急响应，派出3个工作组协助地方开展防御工作。“苗柏”是今年登陆我国的首个台风，比往年提前15天。

(上接第一版)开展中介机构脱钩工作整改“回头看”，出台政府购买中介服务项目目录和中介管理方法，制定各类中介服务机构流程和黑名单制度。清理市直各单位行政事业性收费，修订并出台新的《收费一表制》。

推进过程中，市委、市政府制定了一系列的措施保障项目落地推进。

市委、市政府督查室根据项目进度，根据规章制度抓督办、问责。

咸宁高新区深化体制机制改革，简化派驻部门的审批流程，对项目落地实行一对一保姆式服务，建立了落地、征地、服务协调等专班，专班对接项目，全程代办服务。对企业反映的问题，做到有求必应、有承必诺、有责必担。通过开展“大调研、大服务”活动，收集企业意见200余条，逐一加以解决。

市纪委、市委宣传部等单位联合举办的电视问政、网络问政，已经成为督办检查的制度性动作。

优化环境，打破常规敢担当

要想发展环境令投资者满意，必须打破思维定势，才能跟上客商的思路。

第一场电视问政中，暗访短片《迟而不决的规划审批》披露了一位干部将审批

“江南居士”金硕先生

讲解国学《易经》文化与企业管理

“真没有想到九宫图里藏有这么高深的知识，听完金先生的讲座，受益匪浅。”来自帝豪装饰的总经理陈虎告诉笔者。

6月10日上午，深圳市三才策划有限公司董事长金硕先生，在温泉举办了一场国学《易经》文化与企业管理讲座。来自全国各地企业家及负责人前来聆听。金硕先生通过国学《易经》文化服务现代环境科学，使之和谐友好融



抗洪集训

6月12日，扬州民兵在开展抗洪抢险集训。梅雨季节即将到来，江苏扬州军分区组织辖区民兵来到位于南京的江苏省防汛抢险训练场，开展抗洪抢险集训，以提高民兵队伍的应急反应速度和救援实战能力。

据新华社

地营造了良好的氛围。

针对经济发展中身边也会出现的“孙连诚”式干部，市委组公布举报平台，开展“不担当、不作为”问题专项治理。

几天之内，市规划局出台容缺审批政策——《关于城乡规划许可(审批)实施绿色通道快捷通道的意见》，对政府鼓励的事项，建立绿色通道，实行特事特办。该局要求，对咸宁高新区、咸安工业园内的所有工业项目，实行一事一议、特事特办。其中对咸宁高新区急需开工的工业项目，可实行先落地开工建设，后补办相关规划审批手续。对市政府重点建设项目和梓湖新城的“大旅游、大健康、大文化”项目，实行容缺受理、容缺审查、容缺签批。对于其他国家、省、市政府确定纳入绿色通道的建设项目，按照并联审批、授权越级审批要求办理。

五家渠美瑞环保材料有限公司几乎是从“绿色通道”走进咸宁高新区的。从3月初与咸宁高新区洽谈落户，该项目用了不到一个月时间，而通过规划预条件审批，该公司只花2个工作日。

与规划局一样，国土资源、环保部门也是项目建设的重要审批单位。他们均在严格执行国家政策和更好的服务企业中寻找平衡点，创新工作机制，为项目落

查找政策依据，各部门开足马力，终于在当天下班前办好了相关手续，方便对方在当周最后一个工作日去武汉办理相关手续。

市政府办据此开展“服务基层群众、服务项目企业”活动，对接服务“211”工程部分重大项目、公共资源交易服务重大项目，要求做到提前服务，实行一次性告知制度，完善容缺后补机制，保证重点项目时间工期，实行项目全程跟踪。

崇阳县要求干部转型为“项目秘书”，对园区136家企业的“项目秘书”，规定从项目进入到建成，项目秘书必须全程跟踪服务，帮助投资者解决项目建设中遇到的一系列问题。

年初，昌华实业有限公司因项目用电需求量扩大，再加上银行贷款到期，“过桥”资金没着落，公司老总急得吃不好睡不好。“项目秘书”、县经信局工会主席汪光敏很快与赤壁电厂取得联系，协调用电，此项一年可为企业降低200万元成本。

通山县树立“抓环境就是抓发展”的理念，全面优化县域经济发展环境，进一步简化企业行政审批事项，从原先的500多项减少到320项。

一位招商干部交流心得时说，除了优良的生态环境，政通人和的政治生态，也是我们现在经常打的一张牌。

新华社北京6月12日电 新华社12日受权播发《中共中央国务院关于加强和完善城乡社区治理的意见》。意见提出到2020年，基本形成基层党组织领导、基层政府主导的多方参与、共同治理的城乡社区治理体系。

意见明确了加强和完善城乡社区治理要坚持的五项基本原则，即坚持党的领导，固本强基；坚持以人为本，服务居民；坚持改革创新，依法治理；坚持城乡统筹，协调发展；坚持因地制宜，突出特色。

意见提出的总体目标是，到2020年，基本形成基层党组织领导、基层政府主导的多方参与、共同治理的城乡社区治理体系，城乡社区治理体制更加完善，城乡社区治理能力显著提升，城乡社区公共服务、公共管理、公共安全得到有效保障。再过5年到10年，城乡社区治理体制更加成熟定型，城乡社区治理能力更为精准全面，为夯实党的执政根基、巩固基层政权提供有力支撑，为推进国家治理体系和治理能力现代化奠定坚实基础。

意见提出，要健全完善城乡社区治理体系，充分发挥基层党组织领导核心作用，有效发挥基层政府主导作用，注重发挥基层群众性自治组织基础作用，统筹发挥社会力量协同作用；要不断提升城乡社区治理水平，增强社区居民参与能力，提高社区服务供给能力，强化社区文化引领能力，增强社区依法办事能力，提升社区矛盾预防化解能力，增强社区信息化应用能力。

意见要求着力补齐城乡社区治理短板，要改善社区人居环境，加快社区综合服务设施建设，优化社区资源配置，推进社区减负增效，改进社区物业服务管理。

国际时讯

马克龙所在阵营

在首轮投票中大幅领先

新华社巴黎6月11日电 法国内政部11日的初步统计结果显示，法国总统马克龙所在的以共和国前进党为首的联合阵营在国民议会选举第一轮投票中大幅领先，有望在下届国民议会中占据绝对多数。

截至记者发稿时，法国内政部公布的统计结果显示，马克龙所在的共和国前进党和法国中间派政党法国民主运动党组成的联合阵营得票率约为31.37%，远超其他党派。

法国家民调机构预测，共和国前进党阵营有望获得超过400个国民议会席位，远超占据国民议会多数席位所需的289席。

缅甸一军用运输机失事

已发现62名遇难者遗体

新华社仰光6月12日电 缅甸国防军司令部12日发布通报说，已找到7日失事军用运输机62名遇难者的遗体。

根据通报，缅甸船只当天早上在安达曼海东部浪弄岛附近海域找到3名遇难者遗体。截至12日上午，失事军用运输机上的123人中，已找到62名遇难者的遗体，其中27名遇难者身份已得到确认。

本月7日，一架载有122人的军用运输机在从海滨城市丹老飞往仰光途中失联。缅甸军方8日宣布找到飞机部分残骸和遇难者遗体。



6月11日，在比利时南部小城蒙斯，人们参加“屠龙节”。蒙斯“屠龙节”已有600多年的历史，被联合国教科文组织列为“人类口头和非物质文化遗产代表作”。据新华社

 www.xnnews.com.cn



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下，心知咸宁

订阅方式：

移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766